

Состоялся Гала-концерт V юбилейного фестиваля Лиги КВН СФУ

Долгожданное событие свершилось 12 ноября 2012 года в актовом зале Торгово-экономического института. Радовались, хлопали и смеялись абсолютно все и зрители, и члены жюри, и команды-участницы.

С того момента, как отгремел финал IV сезона, прошло немало времени и люди уже успели соскучиться по качественному университетскому юмору. Все ожидания были оправданы!

Что нового в Лиге КВН СФУ



[Представление жюри](#)

В этом году в Лиге нешуточные обновления. Сменился не только ведущий, но и редактор. И даже директор — буквально на пару секунд им стал вымышленный персонаж Семён Петрович Юбилейный. С его ролью блестяще справился директор Центра студенческой культуры (а по совместительству и Лиги КВН) **Роман Богданов**. И это, представьте, ещё далеко не все изменения. Фестиваль в этом году проходил в новом зале. И, кстати, специально для мероприятия был придуман новый логотип Лиги — вместо привычных смайликов его украсили лица уважаемых членов жюри.



[«Команда моей мечты»](#)

С этого сезона у Лиги новый ведущий (в прошлом участник команд «Соседи сверху», «Минтай», «Мишки»), сотрудник ЦСК **Антон Борькин**. Правда, к концу мероприятия Антона уже было не отличить от его предшественника — Дмитрий Сиротинин (который теперь, к слову, стал одним из постоянных членов жюри) подарил ему... бороду!

Редактором лиги стал участник Высшей лиги КВН, дважды финалист Премьер-лиги в составе команд «ВИАсиПЕД» и «Плохая компания», ныне действующий редактор Красноярской Лиги «КВН на Енисее» **Валерий Равдин**.



[«Енисейские кыргызы»](#)

Зал дружно аплодировал как уже известным университетским командам, так и начинающим! Очень

много было первокурсников, но все ребята держались уверенно (вот что значит опыт «Прошу слова»!).

Открыло фестиваль выступление финалистов прошлого сезона лиги — команда «Том и Джерри» (да-да, это все те же полюбившиеся «Тимон и Пумба») порадовала зрителей весёлыми миниатюрами. Также из старых и полюбившихся — «Разрешите припарковаться», «Лето», «Северное сияние», «Команда моей мечты» и др.

Итоги V фестиваля Лиги КВН СФУ

- На третьем месте сразу две команды — «Енисейские кыргызы» и «Милки вэй». Ребятам вручили бесплатные билеты на грандиозное мероприятие «Кубок КВН за Универсиаду», в котором принимают участие известные команды Высшей Лиги КВН.
- На втором месте — команда «Фокс». Ребятам достался прекрасный нетбук.
- Пальма юмористического первенства у «Команды моей мечты». Лучшим шутникам вечера досталась бесплатная путёвка на фестиваль красноярской Лиги «КВН на Енисее». Кстати, приз за лучшую шутку также достался ребятам.
- Открытием фестиваля стала команда КВН «Енисейские кыргызы». А лучший звукорежиссер, по мнению судей, у команды «Фокс».

Чем запомнился фестиваль некоторым участникам и зрителям

Маргарита Новикова, ТЭИ, 3 курс (команда КВН «Фокс»): *«Честно сказать, когда я узнала, что на сцену выйдут 20 команд, то немного растерялась. Но не потому, что соперников побоялась, просто удивилась как мы все уместимся за кулисами! Но всё прошло нормально. Волновались, конечно, ведь ещё даже Иосиф Кобзон говорил: «Если ты не волнуешься, значит, ты не артист!». Признаться, хоть я и учусь в ТЭИ, никогда прежде не видела столько людей в зрительном зале — многие стояли, сидели на ступеньках! В целом, всё было очень здорово!».*

Наталья Панова, ГИ, 3 курс (зритель): *«На фестивале Лиги КВН я была впервые. Всё безумно понравилось — очень замечательное мероприятие! Время пролетело незаметно, мы с друзьями прекрасно отдохнули! Все ребята большие молодцы! Особенно порадовали первокурсники — и как они всё успевают?!».*

По итогам фестиваля в сезон Лиги прошло 16 команд. Уже совсем скоро, в начале декабря, пройдут четвертьфинальные игры. Так что не пропустите! За бесплатными билетами обращайтесь в кабинеты ЦСК. Там они появятся примерно за неделю до игр. За подобной информацией следите на сайте СФУ.

Константин Старостин, Центр студенческой культуры СФУ, 15 ноября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11239>